

# 天网恢恢，违法车无处隐形

## “脑洞大开”违法原因五花八门

京江晚报讯 “又是一辆假牌车，依法扣留。”昨天下午，润州交警大队三中队民警在中山西路一举查获一辆假牌车，消除了交通安全的又一个隐患，今年以来该中队已查获10多辆此类严重违法车辆及当事人。记者进一步了解到，如今随着科技水平的不断提升，混杂在车流中套牌、假牌、无牌以及无证驾驶等违法乱象均难以蒙混过关了，一切心怀侥幸的交通违法人员都将被依法严惩。

“就拿我们刚刚查获的这辆假牌车来说，假牌制作水平很高，即使是具有多年工作经验的民警，距离稍远也看不出真假。”润州交警三中队民警戎叶告诉记者，一辆假牌车其实质就是一辆“夺命车”，驾驶人挂上假牌的目的，就是为了逃避法律惩处，肯定会频频交通违法，一旦发生事故，往往肇事逃逸，置被害人的生命于不顾，因此这类严重违法

行为一直是警方打击的重点。

据了解，过去查处假牌、套牌及无证驾驶等违法行为时，民警多采取路面突击查验等手段，不仅费时费力，效率也很低。近年来，随着机动车保有量的大幅增加，想通过路面巡查找出违法车辆无异于“大海捞针”。

面对新情况，我市警方进一步加大科技强警措施，通过遍布大街小巷的“天网”监控系统记录每一辆车的相关数据，并通过大数据快速比对筛选，实现了快速锁定严重违法车辆及嫌疑人。

9月12日下午2时40分，润州警方接到布控指令，一辆挂有南京牌号的白色宝马车涉嫌假牌，该车在中山西路至电力路路口附近消失。润州交警三中队队长袁焘立即组织警力展开行动，通过轨迹分析，迅速锁定嫌疑车位置。下午4时50分，民警戎叶、张军在电力路中央大街地下车库查获该白色宝马车，而此时在

洗浴中心里的嫌疑人也被抓个正着。据查，该车所涉及的交通违法行为竟高达30多起，真可谓无法无天。

8月底，一辆本市牌号的海马轿车进入民警视线，根据大数据分析，该车已有3年未年检，同时还有近20个违法记录未处理，经过对该车3个月以来的行车轨迹发现，该车频繁出现在长江路沿线，起始和终止的时间与点位几乎一致，民警最终确定嫌疑车的停车位置。8月27日下午5时许，民警成功在区域内的一条偏僻小巷里找到该车及车主。

“这类严重违法行为对驾驶人及他人的生命和财产安全构成重大威胁，许多违法者都是法盲。”三中队队长袁焘告诉记者，调查中发现他们的违法理由竟也是五花八门。据驾驶三年未年检车辆的当事人孔某称，他的经济条件较差，见别人有了私家车，自己也想要，于是花了800

元买了这辆三年未检的报废车，先过一过“车瘾”，准备等将来有钱了再买辆新车。

因无证驾驶被润州警方查获的常州籍男子李某表示，他是当地某企业职工，因为工作较忙，一直没有时间去学车，加之私家车基本都是自动挡，因此他觉得驾驶起来比较简单，根本无需学车办证，甚至当他被警方抓获时还自以为是地表示，虽然他是无证驾驶，但他的驾驶技术绝对是一流的。

记者从被查获的违法嫌疑人中了解到，两名驾驶高档轿车的违法当事人，竟然为逃避路面监控及处罚，而采用假牌或套牌上路。此外，还有数名违法者都是因为之前因醉驾或毒驾被吊销驾驶证，他们无证驾驶时多怀有侥幸心理，认为警方无法查到，因而屡屡违法上路，最终他们将被处以1000元罚款，并处15日以下拘留的处罚。（孟宪阳 沈湘伟）

## 自称肝癌命不久 小偷套路终被识

京江晚报讯 5年内3次因盗窃罪被判刑，出狱后不久又“重操旧业”。近日，孙大伟因数次盗窃又一次被移送审查起诉时竟谎称身患绝症，要求对其取保候审，检察官遂展开一系列调查。最终，在证据面前他哑口了……

现年57岁的孙大伟已然是个惯犯。早在2014年开始就因盗窃被行政处罚一次、判处刑罚三次。隐匿不久之后，今年2月，孙大伟又多次趁人不备潜入新区丁岗镇、大港街道等地的沿街门面店内实施盗窃，窃得人民币5000余元。

孙大伟在被抓获归案后以身患肝癌晚期、不适合羁押为由被取保候审，该案在移送审查起诉阶段，孙大伟继续向检察官编织肝癌晚期、时日无多的谎言。检察官遂要求其提供证明材料，孙大伟直言因悲愤早已将诊断结果撕毁。检察官随后联系公安机关调取孙大伟刑事拘留投入看守所时对其所做体检材料，彩超报告单显示孙大伟为脂肪肝，并无肝癌诊断。检察官又电话联系了孙大伟的儿子孙强，孙强表示自己知道父亲患有胃病、高血压，从未听说过父亲患有肝癌。种种疑点都显示孙大伟可能并未患病，在检察官多番讯问之后，孙大伟终于坦白自己一直在说谎，所谓患肝癌不过是想逃脱刑事责任。

近日，镇江经济开发区人民检察院以孙大伟犯盗窃罪向法院提起公诉，孙大伟当庭认罪，被法院判处有期徒刑七个月，并处罚金5000元。（文中人员均为化名）（戴霄壤 范海罡）

## 遮锅炉建违建 城管巡查助拆

京江晚报讯 为了遮挡锅炉搭建了高达3米的彩钢瓦建筑，当事人却觉得这不算违建。在城管人员的耐心劝导下，当事人近日同意拆除。

镇江新区姚桥镇城管办工作人员贾卫森告诉记者，近日他们在巡查中发现镇上的博兴广场楼顶有一处违建。经过了解，这是一处彩钢瓦结构建筑，高3米多，面积约80平方米，目的是为了遮挡在三层楼顶的锅炉。“这处违建是楼下KTV老板所建，当时他人在安徽，我们通知他后过了两天他赶到镇江。”

贾卫森说，当事人认为这只是为了遮挡锅炉，而且在楼顶不影响其他人，所以不算违建。城管人员说，这个高度的彩钢瓦建筑如果遇到台风等恶劣天气，可能会产生安全隐患，建设没有手续，属于违建，希望当事人配合拆除。一番劝阻后，当事人理解了城管的工作，同意城管助拆。日前，这处违建被拆除。

（钱程 刘忠 张驰川）



昨天，艺海古筝艺术教育在苏宁广场举办了一场“庆祝中华人民共和国成立70周年”的“国琴”古筝的优秀节目音乐会。艺海古筝艺术教育的老师和孩子们用自己的方式“弘扬国乐艺术，展现中华美学”。

颜真豪 摄影报道



### 停电检修信息

9月20日

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV健康路623线保险公司环网柜62304开关以下，至6231S13联络开关

停电范围 健康路二、健康路四、健康路三、镇江市教育局校舍住房管理处、中国人民解放军73056部队

停电时间 9:00-18:00

停电线路 10kV东门116线，至11601开关

停电范围 发动机厂宿舍一、发动机厂宿舍三、发动机厂宿舍二、区医院宿舍、镇江市高等专科学校、镇江金江机械制造有限责任公司、区人民医院、区卫生进修学校、镇江汇成置业有限公司

校、镇江汇成置业有限公司

停电时间 06:00-09:00

停电线路 10kV江边线19304开关以下，至19305开关；

停电范围 登云路箱变

停电时间 9:00-15:00

停电线路 10kV中蒙1G19线，至1G19Y131开关

停电范围 无

停电时间 9:00-14:45

停电线路 10kV长征线1D2409开关以下，至1741D24开关

停电范围 镇江市丹徒区陶土珍珠岩矿、七三八五五部队、绍隆寺、五峰山500KV南塔、镇江盛洁废油综合利用有限公司、长征

赵笔山组、长征三组、长征03号变、长征05号变、圆山04号变、圆山石观殿桥、镇江新区水利站、镇江盛华港务有限公司、长征龟山东、长征06号变、长征十七组、长征01号变、盛华煤灰厂

停电时间 9:00-13:00

停电线路 10kV迎新线15802开关以下，至158163开关

停电范围 镇江新农发展投资有限公司(姚桥片周家河1号)、姚桥陈卜7队、姚桥仲家小学、仲家5队、姚桥仲家小村、姚桥仲家03号变、姚桥仲家陈甸村号、姚桥陈卜村队配变、姚桥仲家04号变、姚桥仲家05号变、姚桥仲家07号变、姚桥仲家06号变、姚桥仲家6队

## 福彩中奖号码

双色球(第19108期)  
中奖号码:7 13 19 22 25 32+13  
福彩“3D游戏”(第19251期)  
中奖号码:0 5 0  
福彩“15选5”(第19251期)  
中奖号码:7 8 10 11 15

## 体彩中奖号码

7位数(第19144期)  
中奖号码:7 3 1 6 0 3 8  
体彩“排列3”(第19251期)  
中奖号码:2 7 2  
体彩“排列5”(第19251期)  
中奖号码:2 7 2 5 1

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

# 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话: 0511-85010256

**家电维修**

- 市民快修:空、微、冰、热、洗
- 13656134032

**家政服务**

- 喜临门专业搬家
- 搬家、搬厂、设备起重、厢车长途
- 13003454608

**红运来专一搬家**

- 搬家、搬厂、钢琴、疏通、空调移机、设备起重、厢车长途、家庭装修
- 88833992

**婚姻中介**

- 铭诚双缘婚介成立20年，相亲择偶
- 88961655

**佳圆婚介**

- 15862981566
- 幸福缘婚介
- 13951281595

**出租信息**

- 租:香江花城马里兰街57㎡铺面;售: